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Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-5444

|Max. mass trailer : 2200 kg |

|Max. vertical load :85 kg|

=
o
z

1000km

© 450670/07-12-2005/1

© 450670/07-12-2005/14



¢/500¢-¢1-L0/0,90SY ©

(6'0L) 0EXOLIN

Bupyool-jie
) &

-JIeS

\W(G'OL) 0EXO LN

€1/G00¢-¢-L0/0/L90SY ©



MONTAGEHANDLEIDING.

Demonteer de achterlicht units.

Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig,
de stootbalk wordt niet meer gebruikt. Herplaats de bouten.

3. Neem de uitlaat uit het achterste ophangrubber.

4. Demonteer het hitteschild.

5. Monteer trekhaak in chassis.

6. Plaats de twee PE schuimblokken als afdichting in de chassisbalken.
7

8

9.

1

N =

. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.
. Monteer het hitteschild.
Hang de uitlaat in het uitlaatrubber.
0.Zaag een deel overeenkomstig figuur 1 in het midden aan de onder-
zijde uit de bumper.
11.Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat en beugel 9516690.
12.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.
13.Monteer de bumper.
14.Monteer de achterlicht units.
15. Stel de beugel 9516690 af op de bumper.
16.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen
het werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en

4506
VW Passat sedan; 2005->

Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli:
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5444
Valore D: 11,3 kN
Carico Verticale max. S: 85 kg

brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS.

1. Remove the rear-light units.

. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. Replace the bolts.

3. Release the exhaust from the rearmost exhaust rubber.

4. Remove the heat shield.

5. Fit the tow bar to the chassis.

6. Place the two PE foam blocks as spacers in the chassis members.

7

8

9.

1

]

. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.
. Fit the heat shield.
Hang the exhaust in the exhaust rubber.
0.Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as
shown in fig 1.
11.Fit the ball housing, including socket plate and bracket 9516690.
12.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.
13.Fit the bumper.
14.Fit the rear-light units.
15. Adjust the 9516690 bracket to the bumper.
16.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the
removable ball system.

NOTE:
* Should this installation process entail the cutting of the bumper -

conformation MUST be obtained by the installation engineer of
the customer’s acceptance prior to completion. Brink International

© 450670/07-12-2005/3

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede-
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario
declassare la massa rimorchiabile):

targa....

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Il dispositivo di attacco sopra indicato € stato installato su autoveicolo
MOAEHIO ...

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC
D=

x 0,00981= ....... KN
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 450670/07-12-2005/12
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4. Déposer le bouclier thermique.

Monter I'attache-remorque dans le chéssis.

Placer les deux blocs de mousse en polyester en guise de colmatage

dans les longerons de chassis.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

Monter le bouclier thermique

. Accrocher I'’échappement dans le caoutchouc.

O Scier au centre de la partie inférieure du pare-chocs une partie corre-
spondant & la figure 1.

11.Monter le logement de la rotule y compris la prise électrique et le sup-

port 9516690.

12.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

13.Mettre en place le pare-chocs.

14.Monter les feux arriere.

15. Ajuster le support 9516690 au pare-chocs.

16.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

o o

—“090.\‘

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de l'attelage.

16. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltintetett csa-
varényomatékig.

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek dsszeillesztése érdekében,
lasd a munkahelyi kézikonyvet.

Az dsszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd
a rajzot.

Az eltavolithaté6 gombrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a
Osszeszerelési kézikdnyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van sziikség, keérjink felvilag-
ositast kereskeddnktél.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsékkenté any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathatd megengedett teher mértékérdl
tajékozodjunk kereskedénknél.

* Faras soran ugyeljiink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és
az lizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegyik le
réluk a manyag sapkat.

* A felszerelés utan az Utmutatét 6rizzik a gépjarma papirjaival egyutt.

PYKOBOZCTBO [J11 MOHTAXXA

1 CHsaTb 06a 6110ka 3aHuX ap.

2 CHsTb 6amnep BMeCTe CO CTanbHbIM 6ydepHbIM 6pyCoM aBTOMOOUNS ByhepHbIi

6pyc bonbLue He noHafobuTcs. MocTasnTs 60ATbI HA MECTO.

BbIHYTb BbIXIOMHYO TPYOY U3 KPAHEro PE3MHOBOTO KOSbLA.

CHSITb TENNO3ALUNTHbIV 3KPaH.

3akpenuTb 6YKCUPHBIN KPIOK Ha LLaccu.

B kauecTBe ynnoTHeHS, BCTaBUTb ABA NONMITUNEHOBBIX ANEMEHTa B 6anku

Lacem.

7 3aTtaHyTb BCe 6ONThI U raiikn B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHMSIMM, YKa3aHHbIMM B
Tabnuue.

8  YCTaHOBMTL TENNO3ALUMTHBIN SKPaH.

o o b Ww

Ig MONTERINGSANVISNINGAR.

Demontera bakljusmodulerna.

Demontera stotfangaren inklusive stétranden av stal fran fordonet,
stotranden forfaller. Satt tillbaka skruvar.

Losgora avgasroret fran det bakersta avgasgummit.

Avlagsna varmeskélden.

Montera dragkroken i chassit.

Placera de bada PE-skumblocken som t&tning i chassibalkarna.
Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

Féast varmeskolden.

Hang avgasroéret i gummiféstet.

10 Séga ut en del ur mitten av stétfangarens undersida enligt figur 1.
11.Montera kulhuset inklusive kontaktplattan och gavlarna 9516690.
12.Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

13.Montera stotfangaren.

14.Montera bakljusmodulerna.

15. Justera 9516690-fastet efter stétfangaren.

16.Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

N =

©ONDO AW

Se verkstadshandboken for demontering och montering av fordo-
nets delar.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-
tering av det I6stagbara kulsystemet.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bér modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kult-
ryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bréansleledningar-
na inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.

© 450670/07-12-2005/5

9 TloasecuTb BbIXNIONHYLO TPYOY B PE3VHOBOE KOMbLIO AN NOABECKY.

10 BbinunuTb YacTb U3 6amnepa B cepefiMHe CHU3Y, Kak yKa3aHo Ha puc. 1.

11 YcTaHoBuTb KOpMYC C LWapoM, BMECTE CO LUTENCENbHON NNAaTOoN 1 KPOHLITENH
9516690.

12 3ataHyTb BCE GONTBI W raiki B COOTBETCTBUN CO 3HAYEHNSMM, YKa3aHHbIMM B
Tabnuue.

13 YcraHosuTb 6amnep.

14 YcrtaHoBuTb 06a 6noKa 3aaHuX dhap.

15. TMoporuatb KpoHWTetH 9516690 noz 6amnep.

16. 3aTsHyTb BCE GONTHI W raltki B COOTBETCTBUN CO 3HAYEHWUSMM, YKa3aHHbIMY B
Tabnuue.

[ins MHCTPYKLMIA NO CHATUIO W YCTaHOBKe AeTaneit aBToMo6uns, obpatlaitech K
PYKOBOACTBY ANs paGoTHUKOB rapaei.

WHdopmaumio 0 MOHTaXe U CPeACTBaX KPenneHus Bbl HailAeTe B CXeMe.

[ns MHCTPYKLMIA MO YCTAHOBKE U CHATUIO CEMHOIO KPIOKa C LUapoM,
o6paLyaiiTecb K npunaraeMoMy pyKoBOACTBY M0 MOHTaXy.

BHUMAHUE:

* Ecnu noTpebytoTcst M3MEHEHNst KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CPeACTBa, cneayeT
NOCOBETOBATLCA C AUIEPOM aBTOMOGUS.

* Ecnu B TOUKax NPUKPENNeHns MMeeTcs Con 6UTyma Ui npoTMBOLLYMOBOM
Martepuan, ero cneayeT yaanmTb.

* CBefieHns 0 MakcumanbHo AoMyCTUMON Macce bykcupyemoro npuuena Bei moxeTe
nony4nTb y Aunepa asTomoouns.

* INpu cBepneHnn cnepuTe 3a TeM, YToObl He 3aAeTh 3NIEKTPONPOBOAKY U NUHUK
TOPMO3HOW Lieny U NoOAa4M roproyero.

* Ypanute (€Cnv OHW MMEIOTCS) NNACTMACCOBBIE 3aThIYKM U3 MPUBAPEHHbIX raek.
*MNocne MOHTaXa Kptoka CredyeT XpaHuTb HacTosILLEe PYKOBOACTBO B KOMNAEKTE C
TEXHNYECKON AOKyMeHTauueln aBToMoouns.

© 450670/07-12-2005/10
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extraible las instrucciones de montaje adjuntas.
N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betin o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sién de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

ml ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO.

Smontare i gruppi dei fanali posteriori.

Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo; la barra in acciaio
non dovra piu essere montata. Rimontare bulloni.

Estrarre il tubo di scarico dal sostegno di gomma piu esterno.
Rimuovere lo scudo termico.

Montare il gancio traino sul telaio.

Inserire i due blocchi di polistirolo espanso nei montanti del telaio per
chiuderli.

7. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
8. Montare lo scudo termico.
9
1
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. Inserire il tubo di scarico nel sostegno in gomma.
0.Segare via la parte indicata in figura 1 dalla parte centrale inferiore
del paraurti.
11.Montare I'alloggiamento della sfera, completa di piastra di contatto e
la staffa 9516690.
12.Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
13.Montare il paraurti.
14.Montare i gruppi dei fanali posteriori.

10.Wypitowa¢ zgodnie z rysunkiem 1 odcinek w $rodkowej czesci od
spodu zderzaka.

11.Zamontowa¢ obudowe kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym i
podpora 9516690.

12.Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

13.Zamontowac¢ zderzak.

14.Zamontowaé zespoty tylnych Swiatet.

15. Wyregulowa¢ wspornik 9516690 na zderzaku.

16.Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznac¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schema-
tem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznac¢ sie z zatac-
zong instrukcjg montazu .

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie znaj-
dujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowaé nakretki oraz $ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos$¢ i sprawno$¢ naszego wyrobu przez caly okres
jego uzytkowania.

15. Regolare la staffa 9516690 in base al paraurti.
16.Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile,
consultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZU.

Zdemontowaé zespdt tylnych Swiatet.

Zdemontowa¢ z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belka zderzakowa,
belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. Zderzak ponownie
Sruby.

Wysuna¢ rure wydechowg z ostatniego zawieszenia.

Zdemontowa¢ ostone cieplng.

Zamontowa¢ hak holowniczy do podwozia.

Umiesci¢ dwa klocki piankowe PE jako szczeliwo w poprzecznicach
ramy podwozia.

Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

Zamontowag¢ ptyte zaroodporng

Zawiesi¢ rure wydechowg w gumowym zawieszeniu.
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Irrota takavaloyksikot.

Irrota ajoneuvosta puskuri seké teréksinen iskunvaimenninpalkki,

iskunvaimenninpalkkia ei en&éa kayteta. Aseta pultit takaisin paikal-

leen.

Irrota pakoputki takimmaisesta kannatinkumista.

Irrota [ampdsuojus.

Kiinnité vetokoukku alustaan.

Aseta molemmat PE-vaahtomuovikappaleet tiivisteeksi alustapalkkei-

hin.

Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

Kiinnita lampdsuojus.

Ripusta pakoputki pakoputkikumiin.

0 Sahaa irti osa puskurin alaosan keskiosasta kuvan 1 osoittamalla
tavalla.

11 Kiinnita kuulakotelo seké pistorasialevy ja kannatin 9516690.

12 Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

13 Kiinnita puskuri.

14 Kiinnita takavaloyksikot.

15. Aseta kannatin 9516690 puskuriin.

16 Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.
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Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. ty6paikalla kaytet-
ty kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajarjestelméan asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei-
nen asennusopas.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mik&li kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jélleen-
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